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BUENIH TAMUP, CNOPTHIH I'A3PbIH JAPI'BIH
TYIAAJ
J ?ﬁ_zﬁnu _Qf capun‘izﬂ_fenep Lyraap /’/3; YnaaHrom

XOHreH aTneTvkuiH ANriiaH aeapra
manrapyynamamuaaumﬁ 3apaan
raprax Tyxau

TecBuitH Tyxait xyynuinn 16 ayraap 3yinuiaH 16.5.1, 16.5 5 paxb 3aanT, buennH Tamvp.

CROpThbIH Tyxan XyynuiaH 14 yrasp aynnuiin 14.1.4 (15X 3aanT, MOHron YNCbiH 3aCTUnH raspeit

2018 oHbl 183 gyraap TOrTOOIbI3 2.1 noax 3aant,

xamtapcar 2009 OHbl 53/45 TOOT Tylaan:ir Tyc TYC yHAICNIH TYWAAX Hb’
96.27-1b OAPYYA3A  YNaaHrom XOTHOO 30XWOH

CaHrvie caidd, dpyyn M3HOWNH canfbid

1. 2025 oHbl 04 ayrasp capeit

Hanryynaraax XeHreH aTNeTUKWAH ©CBePUiAH aiMIMMH aBapra wanrapyynax TIMUI3HWAT

30XMOH Bairyynax LyyrHAnaH HapCWitr 1 AYraap, LarHansiH 3apAnblH Toouoor 2 Ayraap

xaBcpanTtaap Tyc TyC Barancyrai.
2. 3apanbiH 4.079,500(nepBeH can aAanad eC3H MsiHra TaBaH 3yy) Terperuir YHAICHUM

TAMUSSH HAaAMbIH YAN axurnaraaHbl 3apanaac CAaHXYYKYYnaH - onroxelr HartnaHn Bopord

(B.MypaBcypaH)-A 30BLUEOPCY 3.
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XOHreH aTneTvkuiH eCBOPVVH aMriH asapra wanrapyynax
TAMUSTHMAT 30XMOH Sauryynax LYY MHUAR H3PC
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XeHroH aTneTukwith eceepuith AALLITamL23HWA
LiarHanbiH TeceB

22-Hbl ©APVIAH
raap xascpant

tl'aapbll-l OaprbiH

FNQ CnopTblH Onrox warHan, 3apAanbiH LLlyyr4uiiH aXnblH Huit T
Tepen, 3apaan TOOL|00 xenc AYH
2 3 4 5
XeHreH 1-p Gaitp 24*30000=720000 8*25000*2=400000 | 2200000
aTneTuk / 12-14 | 2-p 6aip 24*25000=600000
sait / 15-17 /| 3-p 6aiip 24*20000=480000
Hac [yH -1800000
2 | Byyxua /4*100 | 1-p Baip 8*30000=240000 600000
M/ 2-p 6aiip 8*25000=200000
3-p Gaitp 8*20000=160000
JyH -600000
3 | barui 1-p Gaiip 1*100000=100000 240000
LOYHrasp 2-p 6aip 1*80000=80000
3-p 6aiip 1*60000=60000
[yH -240000
4 | Medanb 99 w*7000=693000 1039500
Bpzemxnen 99 w*1000=99000
99 w *2500=247500
HWAT AyH 4079500




